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PRAVI NOST V LJUBEZNI 
 
Že tretje leto rpamo navdih za 
pastoralno leto iz evharistije. Zaklju ili 
smo pastoralno leto, ki je bilo posve eno 
dobrodelnosti, ta pa posega v socialno 
pravi nost v ljubezni. Vsa pastorala, 
škofijska in župnijska, bo zaznamovana s 
socialno pravi nostjo, ki je na vseh 
podro jih poteptana. Mnogi so že 
obupali, da pravi nosti ni ve  mogo e 
vzpostaviti.  
Res je težko priti do prave pravi nosti, e 
je lovekova vest popa ena, e so 
moralne in eti ne vrednote pohojene v 
blatu sekularizacije.  

Kadar koli se je Cerkev zavzemala za socialni ut, je vedno njen obraz 
zasijal v svetosti. Ko je zanemarila obraz delavca ali la nega, je duhovno 
nazadovala. Ob ponesre enem dogodku svetovne recesije je naša škofija 
spoznala, da po tej poti ne gre naprej. Vrniti se je treba nazaj k 
evangeljskemu uboštvu. Udarec mnogim je bil bolj blag zato, ker se nih e 
ni okoristil za sebe. Mnoge dejavnosti, tudi pastoralne, so onemogo ene. 
Pismo nadškofa dr. Turnška 
Pismo je namenjeno pastoralnim delavcem, katehistinjam in staršem. 
Predvsem poziva k odgovornosti za versko vzgojo. Katehistinje (na tiso  
vernikov ena) so dobivale in še dobivajo nekaj podpore s strani države, 



drugi del je financirala škofija, en del pa župnija. Škofija odslej ne more 
biti soudeležena.  
V mnogih župnijah, tudi pri nas, je velik problem ogrevanje župnijskih in 
verou nih prostorov. Samo za ogrevanje je letni izdatek 6.000 EUR. Tudi 
e nadškof ne bi napisal tega pisma, ki smo ga objavili, smo nameravali 

predložiti ŽPS, da najde neko rešitev. Škofija je sprejela sklep, da bi se 
vklju ile tudi družine, ki imajo otroke pri verouku. Zato prosi in 
priporo a, da bi vsaka družina, ne glede na število otrok, prispevala ob 
vpisu 30 EUR. Predlagali bomo ŽPS, da bi prispevek podaljšali tja do 
boži a. Priporo a se, da tudi drugi kaj pripomorejo, kolikor lahko. V naši 
hiši, kjer so samostan in župnijski prostori, je razmerje grelnih teles 
naslednje: 26 samostan ter 16 u ilnice in župnijski prostori. 
Pri tem prosimo, da takoj ne stresamo jeze na nikogar. Treba je trezno 
premisliti. e bi bile cerkve polne kot neko , ne bi bilo te potrebe, ker bi 
se krilo iz rednih nedeljskih dohodkov. e bi vsi starši verou encev 
prihajali k nedeljski maši, tudi ne bi bilo tako velikega problema. Zato: tu 
se za ne pravi nost v ljubezni. Nadškof jasno poudarja, da e nekdo 
nikakor ne zmore, naj se dogovori s katehetom. Vsem, ki bodo prispevali 
svoj delež, bomo dali potrdilo, da bodo zadeve iste. Ta odredba velja za 
poskusno obdobje treh let. Kako bo takrat, bomo videli, morda se kaj 
spremeni. Lepo prosim, da to sprejmete z razumevanjem in kot pojasnilo 
k nadškofovemu pismu. Zavestno tudi molimo zanj, saj mu je naložen 
zelo težak križ.  

p. Tarzicij Kolenko 
 

DOGODKI – OBVESTILA 
 
Lepi in veseli dogodki v minoritski provinci 

– Brata Andrej Sotler in Andrej Mohor i  sta v za etku septembra 
naredila slovesne zaobljube in tako resno zaorala v minoritsko 
življenje. Bog jima daj mo i in milosti, vsi pa molimo zanju.  

– V minoritsko provinco je iz mariborske škofije prestopil 
bogoslovec Predikaka.  

– Manj veselo pa je, da je naš p. dr. Slavko Krajnc za eno leto dobil 
dovoljenje za bivanje izven samostana in je sedaj na župniji 
Prihova.  

– V Assisiju sta 3. septembra naredila prve zaobljube br. Ton ek 
Borovnjak in br. Danijel Golavšek. estitamo.  



– Naš Klemen Slapšak gre v noviciat v Piran. Želimo mu, da bi 
pogumno nadaljeval svojo redovniško pot. Hvala mu, da je vse 
spravil v red, ve  je podrl, nekaj malega posadil, gotovo bo 
pogrešal naše zelenice. Bog Ti povrni za vse. 

Sti na 
Mladi, zganite se, da boste dostojno zastopali našo župnijo, predvsem pa, 
da boste doživeli lepo sre anje mladih. Prijave sprejema p. Janez Ferlež.  
Biseri so redki 
V soboto, 10. septembra, je bila v župnijski cerkvi biserna poroka, ki sta 
jo obhajala biseroporo enca Maks in Anica Vaupoti . G. Maks je bil 
izvrsten pevovodja našega vidovskega cerkvenega zbora ve  let, žena 
Anica pa je pridno prepevala v zboru. Župnija vama je hvaležna. Želimo 
še naprej božjega blagoslova.  
Celodnevno eš enje R.T. v naši župnijski cerkvi 
Letos je celodnevno eš enje pri nas v nedeljo, 18. septembra. Dopoldne 
bodo maše po ustaljenem redu, med mašami bo eš enje. Popoldne po 
ustaljenem redu. Zaklju ek – somaševanje bo vodil g. Ciril uš, župnik iz 
Žetal in Stoperc. 
Sre anje FD 
Ker sovpada sre anje in eš enje, bomo oboje združili. Sre anje FD bo 
ob 16.30 v u ilnici, nato pa bo FD vodila uro eš enja pred Najsvetejšim.  
Veliki obisk vodstva minoritskega reda 
V nedeljo, 25. septembra, bomo imeli vsi bratje skupno kosilo z 
generalno upravo Reda v minoritskem samostanu sv. Petra in Pavla na 
Ptuju.  
Ustanovitev skupine SRCE – lo eni, razvezani … 
V minoritskem samostanu (kloštru) bo ustanovljena Skupnost razvezanih. 
Kakor se sre ujejo zakonske skupine in se medsebojno bogatijo ter si 
pomagajo, tako želimo biti blizu tistim, ki so ranjeni zaradi razveze in 
nimajo primernih ljudi, ki bi se z njimi lahko sre evali.  
Cilji: osebna rast in poglabljanje v veri, odprtost za ljudi s podobnimi 
preizkušnjami, pomo  pri reševanju problemov … Prvo sre anje bo 10. 
oktobra ob 19.00 v kloštru (pritli je). Voditelj p. Milan Kos, prov.  
Seja ŽPS 
Predvidoma bo seja ŽPS v ponedeljek, 19. septembra. Smo na za etku 
pastoralnega leta, zato naj voditelji skupin pripravijo pastoralni na rt za 
svojo skupino. Vodilo naj bo letošnja tema »Pravi nost v ljubezni«.  
Slomškova nedelja 
Letošnja osrednja slovesnost bo 25. septembra pri Sv. Jožefu v Celju.  



MLADINA 
Mladinski pogovori 
Takoj po Sti ni bomo za eli z mladinskimi pogovori. Sre anja bomo 
imeli ob sobotah od 19.00 do 21.00. V sklopu mladinskih pogovorov 
bomo imeli zanimive teme, ve krat pa tudi družabne zadeve. K skupini 
vabim lanski 9. razred (birmance), ki so že v srednji šoli. Vzemite si kdaj 
as ob sobotah zve er.  

Sre anja bomo imeli posebej tudi z lanskim 8. razredom, ki še vedno 
obiskujejo OŠ v Vidmu. Dogovorili se bomo za primeren termin.  
Nogometni klub Joe Fernandes 
Od novembra naprej bomo imeli ob etrtkih rekreacijo v telovadnici v 
Vidmu, sodelovali pa bomo tudi v zimski nogometni ligi v Vidmu. 
Dramska skupina 
Tiste, ki imate talent za dramsko igro, vabimo v skupino, ki bo pripravila 
krajše igrice ob ve jih praznikih.  
Ve eri mladih 
V adventu in postu bomo imeli zanimive goste, kamor ste povabljeni 
mladi iz vseh skupin in tudi drugi. 
VABILO 
Pridite na sre anja FRAN IŠKOVIH OTROK, K OTROŠKEMU 
PEVSKEMU ZBORU, potrebujemo nove MINISTRANTE … 
 
URNIK VEROUKA (še ni popoln, morda se bo še kaj spremenilo) 

1. razred: petek ob 11.40 (starši boste obveš eni) 
2. razred: sreda ob 7.15 
3. razred: etrtek ob 7.15 
4. razred: petek ob 7.15 
5. razred: torek ob 12.30 
6. razred: petek ob 12.30 
7. razred: torek ob 7.15 
8. razred: etrtek ob 7.15 
9. razred: ponedeljek po pouku (oz. po dogovoru) 
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